
З В І Т       
 

про роботу  Комітету  Верховної  Ради  України  

з  питань  економічного  розвитку   

за  період одинадцятої сесії  Верховної  Ради  України дев’ятого  скликання 

 
 З метою реалізації поставлених завдань Комітетом з питань економічного розвитку 

впродовж роботи одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання було 

організовано і проведено 23 засідання Комітету, з них два спільних засідання з комітетами 

Європейського Парламенту: з Комітетом з правових питань Європейського Парламенту на 

тему: «Створення сталого, справедливого та конкурентного робочого середовища для 

компаній, асоціацій та креативних індустрій, включаючи аспекти корпоративного права та 

комплексної перевірки корпоративної стійкості» та з Комітетом Європейського Парламенту з 

питань міжнародної торгівлі на тему: «Торгівля між Україною та  Європейським Союзом: 

виклики і  можливості для  подальшої співпраці». 

 На засіданнях Комітету, які відбувалися відповідно до Постанови Верховної Ради 

України від 7 лютого 2023 року № 2912-IX «Про деякі питання організації роботи Верховної 

Ради України дев’ятого скликання в умовах дії воєнного стану», було розглянуто 96 питань та 

подано на розгляд Верховної Ради України 28  висновків Комітету.  

Впродовж одинадцятої сесії Верховною Радою України прийнято 6 законів України та 3 

постанови Верховної Ради України головним з опрацювання яких було визначено Комітет з 

питань економічного розвитку, а саме: 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення корпоративного управління»  № 3587-IX від 22.02.2024, (реєстр.№ 5593-д); 

Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі” та Основ 

законодавства України про охорону здоров’я щодо договорів керованого доступу» № 3622-IX 

від 21.03.2024 (реєстр. № 9428); 

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання деяких 

питань здійснення ринкового нагляду та відповідальності суб'єктів господарювання» № 3701-

ІX від 09.05.2024, (реєстр. № 5473-д); 

Закон України «Про обчислення часу в Україні» № 3856 -IX від 16.07.2024 (реєстр. № 

4201); 

 Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов 

провадження господарської діяльності в період дії воєнного стану в Україні» № 3869 -IX від 

17.07.2024 (реєстр.№ 7331); 
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 Закон України «Про внесення зміни до статті 2 Закону України “Про публічні 

закупівлі” щодо врегулювання окремих питань у зв’язку з припиненням Фонду соціального 

страхування України» № 3868 -IX від 17.07.2024 (реєстр.№ 9633) 

Постанова Верховної Ради України «Про зняття з розгляду проекту Закону України про 

захист від демпінгового імпорту» № 3670-IX від 25.04.2024, (реєстр. № 4132); 

Постанова Верховної Ради України «Про зняття з розгляду проекту Закону України  про 

захист від субсидованого імпорту» № 3671-IX від 25.04.2024, (реєстр. № 4133); 

Постанова Верховної Ради України «Про зняття з розгляду проекту Закону України  про 

захисні заходи»  № 3672-IX від 25.04.2024, (реєстр. № 4134).  

Крім того було організовано і проведено: 

 3 слухання в Комітеті на теми: «Пріоритети та виклики діяльності малого та середнього 

бізнесу в контексті відновлення України»; «Постзаконодавчий контроль у сфері дотримання 

вимог наявності місцевої складової (локалізації) в публічних закупівлях»; «Залучення 

інвестицій (у формі додаткових вкладів) у капітал товариств». 

 4 круглих столи на теми: «Спрощення умов ведення малого та мікробізнесу в Україні»,  

«Діалог з міжнародними компаніями про інвестиції в українську економіку в умовах війни»,  

«Законодавчі підходи до бронювання працівників підприємств» та «Законодавче забезпечення 

високотехнологічного машинобудування: дрони та товари подвійного призначення». 

 З метою ефективного виконання законодавчої функції при Комітеті створено сім 

робочих груп:  

 Робоча група з підготовки до другого читання проекту Закону України про ринок 

деревини (реєстр. № 4197-д);  

 Робоча група з  напрацювання нової редакції Закону України «Про розвиток та 

державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні»; 

 Робоча група з питань вивчення законодавства, яке впливає на економічні відносини 

Туреччини і України; 

 Робоча група щодо забезпечення оперативного опрацювання питань публічних 

закупівель із локалізацією; 

 Робоча група з метою вирішення питань врегулювання експорту дронів та товарів 

подвійного використання; 

 Робоча група щодо залучення інвестицій у розвиток титанової галузі в Україні; 

            Робоча група для напрацювання змін з метою забезпечення правової визначеності щодо 

утворення наглядових рад у окремих категоріях акціонерних товариств.  

 У порядку вивчення та аналізу важливих питань для законодавчого врегулювання 

існуючих проблем в економіці у Комітеті було проведено: 



3 

 

  9 засідань Робочої групи з доопрацювання до другого читання проекту Закону України 

про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та 

їх об’єднань у перехідний період (реєстр. № 6013);  

 7 засідань Робочої групи з доопрацювання до другого читання проекту Закону України 

про ринок деревини (реєстр. № 4197-д); 

  засідання Робочої групи з опрацювання законопроекту про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення механізму залучення приватних інвестицій з 

використанням механізму державно-приватного партнерства для пришвидшення відновлення 

зруйнованих війною об'єктів та будівництва нових об’єктів, пов'язаних з післявоєнною 

перебудовою економіки України (реєстр. № 7508); 

 два засідання Робочої групи з вирішення проблемних питань у взаємовідносинах 

виробників/переробників/постачальників та суб’єктів реалізації сільськогосподарської 

продукції.  

 робоча нарада на тему: «Інструменти торгового захисту»; 

 робоча нарада щодо управління державною власністю; 

дві робочі наради щодо вирішення проблеми закупівель металобрухту українськими 

металургійними підприємствами; 

три робочі наради з позаштатними консультантами Комітету, на якій обговорили 

виклики, з якими стикаються українські товаровиробники під час торгівлі з Європейським 

Союзом та питання можливих нових або додаткових джерел забезпечення надходжень до 

бюджету; 

робоча нарада щодо опрацювання проекту Закону України про внесення змін до деяких 

законів України щодо управління майном вугледобувних підприємств, військовим майном та 

іншим державним майном (реєстр. № 11089). 

робоча нарада щодо залучення приватних інвестицій у відновлення пам’яток 

культурної спадщини; 

нарада з пріоритетних питань державної економічної політики; 

нарада щодо інструментів індустріальних парків, що сприяють іноземним інвесторам 

за участі компанії Китайської народної республіки «HolleyGlobal»; 

спільно з Українською асоціацією високотехнологічних підприємств та організацій 

«КОСМОС», Радою  з космічних досліджень НАН України  проведено захід на тему: «Космос 

у час війни та миру. Стратегічні орієнтири та пріоритети» з метою вироблення спільного 

бачення щодо актуальних завдань цивільної космічної діяльності, підготовки узгоджених 

пропозицій розвитку вітчизняних космічних технологій, засобів та інформації для їх 

застосування під час війни і післявоєнної відбудови України: 
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робоча нарада стосовно законопроекту про внесення змін до деяких законів України 

щодо механізму захисту права власності третіх осіб розвитку державних інститутів 

доброчесності та запобігання корупції в Україні (реєстр. № 11195).  

На платформі Комітету з питань економічного розвитку відбулися презентації каталогу 

«Українська техніка для громад» у Житомирській, Київській, Черкаській та Полтавській 

областях.  

Також Комітетом підписано з Асоціацією експертів зі сталого розвитку Меморандум 

про співпрацю у сфері розробки і реалізації системи стратегічних та тактичних рішень для 

України, а також законодавчих ініціатив та пропозицій, спрямованих на досягнення 

прискореного економічного зростання країни, збільшення зайнятості та інноваційного 

розвитку, освітньої і науково-дослідної діяльності з метою реалізації Україною цілей сталого 

розвитку. 

 У порядку постзаконодавчого контролю у Комітеті проведено: 

 виїзні міжвідомчі наради в рамках Робочої групи з питань розвитку індустріальних 

парків щодо створення та функціонування індустріальних парків на Полтавщині, 

Тернопільщині, Хмельниччині, Кіровоградщині, Миколаївщині. 

  засідання експертної робочої групи з питань космічної діяльності метою оновлення 

законодавства у сфері космічної діяльності 

аналіз результатів опитування на тему: «Постзаконодавчий контроль у сфері 

дотримання вимог наявності місцевої складової (локалізації) в публічних закупівлях» в рамках 

аналізу ефективності впровадження Кабінетом Міністрів України Закону України "Про 

внесення змін до Закону України "Про публічні закупівлі" щодо створення передумов для 

сталого розвитку та модернізації вітчизняної промисловості" (№1977-IX), які було 

презентовано на слухання у Комітеті, які відбулися 07 червня 2024 року; 

В рамках реалізації організаційної та контрольної функції Комітетом було заслухано: 

інформацію заступника Міністра економіки України – Торгового представника 

України Качки Т.А. на тему: «Торгівля між Україною та державами членами ЄС: виклики і  

можливості для подальшої співпраці» та яких заходів вживається для зняття напруги у 

торговельних відносинах України з Євросоюзом. 

інформацію заступника Міністра економіки України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Соболева О.Д. щодо презентації проекту Стратегії 

відновлення, сталого розвитку та цифрової трансформації малого та середнього 

підприємництва на період до 2027 року  та презентацію заступника Міністра економіки 

України  Бігун Н.В. проекту змін до Закону України «Про публічні закупівлі»: 
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Звіт Антимонопольного комітету України за 2023 рік та Звіт Рахункової палати про 

результати аналізу Звіту Антимонопольного комітету України за 2023 рік у частині, що 

впливає на виконання державного бюджету: 

Звіт про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного 

майна у 2023 році та Звіт Рахункової палати про результати аналізу звіту Фонду державного 

майна України за 2023 рік у частині, що впливає на виконання державного бюджету. 

З метою подальшого розвитку міжнародного співробітництва, плідної двосторонньої 

співпраці та можливих спільних проектів в рамках інтегрування України до Європейського 

Союзу Комітетом підписано  і виконано План роботи проекту «Модельний комітет» Програми 

USAID РАДА: наступне покоління з Комітетом Верховної Ради України з питань 

економічного розвитку (червень-вересень 2024 року). 

У рамках спеціальної програми підтримки від Європейської комісії, присвяченої 

проєктам відбудови та розвитку України (EU Ukraine Facility), заслухано презентацію 

Міністерства економіки України щодо підготовки Плану України та проведено низку робочих 

нарад щодо обговорення особливостей реалізації Плану України (Ukraine Facility), у рамках 

якого було передбачено створення  Ukraine Investment Framework (UIF). Управління UIF 

здійснює Керівна Рада Ukraine Investment Framework – спеціальний орган, створений для 

стратегічного та операційного управління ресурсами програми. Голова Комітету з питань 

економічного розвитку Наталуха Д.А. визначений спостерігачем від Верховної Ради України 

за діяльністю Керівної Ради Ukraine Investment Framework. 

За ініціативи  Проекту технічної допомоги Європейського Союзу, відбулася спільна 

нарада з експертами Проекту ЄС та представниками делегації ЄС в Україні в рамках  

налагодження ефективної співпраці задля подальшого вдосконалення законодавства у сфері 

публічних закупівель в контексті реалізації Угоди про Асоціацію з ЄС та забезпечення 

процесів адаптації правил публічних закупівель України з аналогічними правилами ЄС. 

Також на виконання вимог Постанови Верховної Ради України від 29 липня 2022 року 

№  2483-IX "Про деякі заходи щодо виконання зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції" у Комітеті опрацьовуються законопроекти, верифіковані Урядом як такі, що 

спрямовані на адаптацію законодавства до acquis Європейського Союзу та ведеться робота 

щодо забезпечення надання інформації стосовно відповідності (постатейних таблиць 

відповідності) праву Європейського Союзу (acquis ЄС), міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції положень законопроектів, стосовно яких Комітет 

визначено головним, і які перебувають на розгляді у Верховній Раді України, як такі, що 

спрямовані на адаптацію законів України до acquis Європейського Союзу. 
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Комітет відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України «Про деякі 

питання взаємодії органів Верховної Ради України та її Апарату з Офісом підтримки адаптації 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС)» від 12 квітня 

2023 року № 363 постійно взаємодіє з Офісом підтримки адаптації під час підготовки до 

розгляду у першому та наступних читаннях законопроектів, спрямованих на адаптацію 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), та з 

опрацювання яких Комітет визначено головним. 

У порядку парламентського контролю за приватизацією державного майна відповідно 

до статті 9 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» Комітет 

постійно здійснює парламентський контроль щодо надходження коштів до Державного 

бюджету України від приватизації державного майна. 

 На виконання Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітет з 

питань економічного розвитку оприлюднює аудіозаписи, протоколи та стенограми засідань на 

своєму вебсайті, який впроваджено та модернізовано за аналогією до сайту Верховної Ради 

України. Інформація про діяльність Комітету систематично висвітлювалася на вебпорталі 

Комітету та на офіційній інтернет-сторінці Комітету у соціальних мережах. Так, упродовж 

одинадцятої сесії на вебпорталі Комітету розміщено  182 прес-релізів, на сторінці Комітету у 

Facebook 185 публікацій та 77 публікацій - у мережі Телеграм. 

 За період одинадцятої сесії дев’ятого скликання у Комітеті опрацьовано та розглянуто 

понад 2,5 тисячі листів, звернень, клопотань, пропозицій, заяв та інших документів від 

підприємств, установ, громадських організацій та органів місцевого самоврядування, інших 

стейкхолдерів. 

У зв’язку з запровадженням воєнного стану, введеного Указом Президента України від 

24 лютого 2022 року № 64/22 та затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року 

№  2102-IX (із змінами), і відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України 

№  806 від  01.07.2023 року «Про деякі  особливості забезпечення діяльності Верховної Ради 

України в умовах дії воєнного стану в Україні» призупинено особистий прийом громадян та 

проведення деяких публічних заходів.  

 

 

 

 


